
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 10 (dez) dias do mês de janeiro de 

2023, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, 

presentes a totalidade dos Edis, Alex Batista Coelho, Giovanni Campos Coelho, Carlos Augusto 

Coelho Neto, Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo, 

Eduardo Nunes Gonçalves, Beliny Magalhães Leão e Bianca Lisley de Oliveira. Em seguida foi 

proferida a oração universal do pai nosso. Dando início a reunião conforme item 1º da pauta, moção 

de pesar sugerida pelo Vereador Giovani Campos Coelho, devido ao falecimento do Doutor Abelar 

Terezinha de Almeida. Pelo Vereador proponente dito foi que o Dr. Abelar, Advogado, atuou na 

condição de Assessor Jurídico desta Casa Legislativa por uma década e também foi Delegado de 

Policia Regional na cidade de Juiz de Fora. Outrossim foi professor nesta cidade, tendo lecionado na 

escola na CENEC. Após ter sido proferido um minuto de silêncio, foi aprovado pela unanimidade dos 

Edis o envio de moção aos familiares do Dr. Abelar. Em seguida, conforme o 2º item, foram 

formadas as Comissões permanentes para o biênio 2023/2024, que foram constituídas da seguinte 

forma: Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, Fiscalização e Redação: Titulares: Vereadora 

Bianca Lisley de Oliveira, na condição de Presidente, Beliny Magalhães Leão - Secretário e Wilian 

Tanure Anastácio da Silva – membro, tendo como suplentes, respectivamente, os Vereadores, Carlos 

Augusto Coelho Neto, Elza de Souza Melo Silva e Neison Vanderley do Carmo.  Comissão de 

Educação, Ciência, Cultura, Saúde e Meio Ambiente: Titulares: Presidente – Carlos Augusto Coelho 

Neto, Secretário - Eduardo Nunes Gonçalves e membro Elza de Souza Melo Silva, tendo como 

suplentes, respectivamente, os Vereadores, Neison Vanderley do Carmo. Bianca Lisley de Oliveira e 

Giovani Campos Coelho. Comissão de Administração, Obras Públicas, Serviços Urbanos, Habitação, 

Indústria e Comércio: Titulares: Presidente – Neison Vanderley do Carmo, Eduardo Nunes Gonçalves, 

Relator e Giovanni Campos Coelho, membro, tendo como suplentes, Elza de Souza Melo Silva, Beliny 

Magalhães Leão e Wilian Tanure. As comissões acima citadas foram constituídas nos termos 

regimentais obedecendo a proporcionalidade partidária, recebendo a concordância e anuência da 

totalidade dos Edis da Câmara Municipal de Virginópolis. Item 3º da pauta, distribuição do Projeto de 

Resolução n. 001/2023, que dispõe sobre a concessão de revisão gral anual nos vencimentos dos 

servidores e subsídios dos vereadores e dá outras providências. Pelo Presidente dito foi que o Projeto 

será distribuído para as Comissões competentes para estudo e emissão de parecer, retornando ao 

plenário oportunamente para deliberação. Passando para o 4º e último item da pauta, momento livre, 

oportunidade em que a Vereador Bianca solicitou o envio de Ofício ao Poder Executivo, requerendo o 

envio das notas de empenho referente aos meses setembro a dezembro de 2022, o que foi aprovado por 

todos. Em seguida, o Vereador Carlos Coelho parabenizou o Presidente Alex pelo início de mais um 

mandato a frente do Poder Legislativo Virginopolitano. O Vereador Carlos Coelho ainda solicitou da 

Prefeitura que proceda ao rateio dos valores remanescentes do FUNDEB aos professores e membros da 

Secretaria de Educação. O Presidente da Câmara Alex Batista disse que conversou com o assessor 

contábil da prefeitura e que o mesmo confirmou que o rateio será pago até o mês de fevereiro. O 

Vereador Dim do Trevo disse que devido as fortes chuvas que vem assolando a região, a população 

precisa ter um pouco de compreensão e paciência em relação aos reparos nas estradas da zona rural. O 

Vereador Alex disse que as estradas poderiam estar em condições melhores se o trabalho estivesse sido 

bem realizado no ano anterior. A Vereadora Elza fazendo uso da palavra disse que as chuvas foram 

muito intensas na data de hoje no Bom Jesus da Boa Vista, oportunidade em que também pediu aos 

munícipes para terem paciência em relação aos trabalhos a serem realizados pela prefeitura. O 

Vereador Beliny parabenizou o colega Giovani pela moção de pesar destinada em favor dos familiares 

do Dr. Abelar, ressaltando sua importância para a cidade de Virginópolis. O Vereador Beliny saudou o 

Presidente Alex, desejando sucesso no próximo biênio que se inicia na data de hoje, ressaltando a 

relevância de seus trabalhos a frente da Câmara Municipal. Ainda requereu que a Prefeitura proceda a 

manutenção da via na entrada de Virginópolis, saindo para Divinolândia, que encontra-se em péssimo 

estado. Por sua vez, Giovani Campos requereu ao Presidente que seja enviado Ofício ao Poder 

Executivo, para que proceda a limpeza dos ribeirões, e ainda, parabenizou ao Presidente e desejou 

sucesso neste próximo mandato que se inicia. O Edil Wilian Tanure, parabenizou o setor de obras da 



municipalidade, ressaltando que mesmo neste período de intensas chuvas, o Secretario Joao Paulo 

prontamente tem atendido as demandas existentes. Disse que continuará atuando firmemente na área 

do esporte, sendo este o seu trabalho, fiscalizar e cobrar melhorias para a cidade. O Vereador Jacuri 

disse que está sempre a disposição da população, parabenizando o secretário de obras pelos trabalhos. 

Por fim, o Vereador Presidente Alex disse que a Comissão de Justiça enviou Ofício ao Prefeito no dia 

29 de dezembro solicitando uma série de documentos para embasar o estudo e emissão de parecer 

acerca do Projeto do CENEC. Disse que até a presente data não aportou na casa qualquer resposta ou 

documentos solicitado. O Presidente ressaltou que existiu qualquer votação na Câmara relacionada ao 

CNEC. Em relação ao Projeto da Lei Orçamentária de 2023, disse que a proposição foi votada e 

aprovada no dia 04 de janeiro de 2023, e que acaso aconteça atraso em obras e em processos 

licitatórios será exclusivamente por ato do Executivo e não da Câmara. Disse que já foram publicadas 

06 licitações de obras para o início do mês de janeiro, e que há indícios gravíssimos de ilegalidades. O 

Vereador Alex requereu a convocação do Secretário de Obras João Paulo, Engenheiro Gabriel, Lúcio e 

Maicon, para participarem da próxima reunião ordinária da Câmara, cujo assunto versa sobre 

empenhos, medições e horas de máquinas. Foi aprovado envio de Ofício para a Secretaria de Obras 

requerendo reparos de estradas no Córrego da Bicuiba, o que foi aprovado por unanimidade. Nada 

mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, 

após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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